

**Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás**  
**Társulási Tanácsának**  
**2014. február 14-i ülésére**

**Tárgy: KIÚT Nonprofit Kft. üzletrészenek kivezetése a Társulás mérlegéből**

**Az előterjesztést készítette:** Pál József igazgatóságvezető

**Véleményező:** Pénzügyi Bizottság

**Tisztelt Társulási Tanács!**

A Társulás 2012. szeptember 13-ai ülésén határozott arról, hogy a KIÚT Nonprofit Kft-ben lévő üzletrészt a Magyar Állam részére térítésmentesen átruházza. A határozat meghozatala után további intézkedés nem történt meg az átruházással kapcsolatban, ezért a mai napig szerepel a Társulás mérlegében az üzletrész. Ahhoz, hogy a mérlegből kivezetésre kerülhessen az 1.500.000 forintos összeg, szükséges megfelelő jogi intézkedéseket megtenni. Mivel a Társulás munkaszervezeti feladatait Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala látja el, fel kell hatalmazni az aljegyzőt ezen feladat ellátására.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot az előterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára.

Szekszárd, 2014. február 10.

Horváth István  
Társulási Tanács elnöke

**HATÁROZATI JAVASLAT**

a KIÚT Nonprofit Kft. üzletrészenek Társulás mérlegéből való kivezetéséről

A Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás a 24/2012.(IX.13.) Tktt. számú határozatával kapcsolatban felhatalmazza a Társulás munkaszervezeti feladatait ellátó Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának aljegyzőjét, hogy a KIÚT Nonprofit Kft. üzletrészenek átruházásával kapcsolatban a szükséges jogi lépéseket tegye meg.

Határidő: 2014. március 31.

Felelős: Dr. Göttlinger István aljegyző

## KIVONAT

Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás

Társulási Tanácsa

2012.IX. 13-án tartott ülésének jegyzőkönyvéből

24/2012(IX.13.) Tkt.

## HATÁROZATA

Tárgy: KIÚT Nonprofit KFT üzletrészenek átruházása

1. A Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a KIÚT Tolna Megyei Foglalkoztatási és Területfejlesztési Közhasznú Nonprofit Kft. működéséhez üzletrészenek megfelelő mértékű pénzügyi forrást nem biztosít.
2. A Társulás, amennyiben a Magyar Állam, mint többségi tulajdonos az Nkft. további működéséhez illetve jelenleg zajló pályázataihoz szükséges hiányzó forrást biztosítja, üzletrészt a Magyar Állam részére térítésmentesen átruházza.

*Felelős: Misóczki Anikó munkasz.-vezető*

*Határidő: azonnal*

A kiadmány hitelül:  
Szekszárd, 2012. szeptember 18.